Rel. 2013-09230914

- Ersatzteile fur:

Kaffeemiihlen

Passend fur:

MAZZER

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann

die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Erganzungen
und/oder Anderungen verdffentlicht.

Eventuelle Universal-Teile kénnen nicht enthalten sein




(\K{ 0
% MAZZER

LE

GroUp,

DOSIERMAHLWERK M100

M100

;{‘:‘u@- 48
= L

19 20 21 xEE

i H““@/ //
26 __ @m’
52 @&
51\ A
17 24 25

MZ0001

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1080081 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 196 mm
2 1080080 KAFFEEBOHNENBEHALTER
13 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER
15 1252066 SCHILD MAZZER 4M
17 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
17 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
17 1319001 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V
19 1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V
19 1446901 3-POLIGE ZEITSCHALTER 50"
21 1446902 SCHILDER FUR SCHALTUHR
22 1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR
24 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
25 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
27 3068014 KONDENSATOR pF 8 450V 50/60Hz
27 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
28 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
28 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
32 1313903 FUSS KOMPLETT
36 1251116 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS
36 1251117 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 3-PHAS.RECHTS
38 1062001 ZAHNRIEMEN 172 L 050 H13
44 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
45 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
49 1186906 DICHTUNG AER-STOP
61 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
62 1252087 DOSIERGERATSZYLINDER g 120x68 mm
63 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF
65 1252088 SEKTORDECKEL
66 1343902 STERN (oben)
67 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK
68 1343903 STERN (unten)
69 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT
71 1385901 TAMPER @ 53 mm
71 1385902 TAMPER @ 54,5 mm
71 1385903 TAMPER @ 58 mm
72 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm
73 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT
74 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG
713 1250921 FEDER
76 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER
77 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V
79 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
80 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT
82 1250923 SPERRFEDER
83 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT
84 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT
85 1252441 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
87 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
88 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.
92 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER

LB

GroUp,

DOSIERMAHLWERK MINI

MZ0101

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252060 DECKEL BEHALTER KAFFEE @ 160 mm
2 1080076 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 320gr
2 1252901 KAFFEEBEHALTER KOMPLETT
4 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
6 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
7 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
8 1251925 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
9 1251190 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER DX
9 1251915 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RECHTS
10 1251926 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
1" 1063008 LAGERABDECKUNG
12 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
14 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
15 3063005 LAGER 6202 2RS
16 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
17 1252066 SCHILD MAZZER 4M
18 1186906 DICHTUNG AER-STOP
22 1009008 AUFKLEBER CAUTION-FIRE
23 1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V
24 1446902 SCHILDER FUR SCHALTUHR
25 1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR
26 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
27 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
28 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
29 1319902 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
31 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER
32 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
34 1252439 TELLER FUR KAFFEE
34 1252440 TELLER FUR KAFFEE
35 1240929 ROTOR MINI-LUX
39 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz
43 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
45 1313903 FUSS KOMPLETT
48 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
51 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
52 1090021 DOSIERGERATSZYLINDER g 120x70 mm
53 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF
54 1343066 OBERER STERN
55 1252088 SEKTORDECKEL
56 1343902 STERN (oben)
57 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK
58 1343903 STERN (unten)
59 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT
61 1385901 TAMPER @ 53 mm
61 1385902 TAMPER @ 54,5 mm
61 1385903 TAMPER @ 58 mm
62 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm
63 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT
64 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG
65 1250921 FEDER
66 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER
67 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V
68 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
69 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
70 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT
72 1250923 SPERRFEDER
73 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT
74 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT
75 1252442 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
77 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
78 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.
79 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
82 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER

DOSIERMAHLWERK LUX

MZ0111

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
2 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1063008 LAGERABDECKUNG
5 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
11 3063005 LAGER 6202 2RS
12 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
13 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
17 1186906 DICHTUNG AER-STOP
18 1252066 SCHILD MAZZER 4M
19 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER
20 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
22 1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V
24 1446902 SCHILDER FUR SCHALTUHR
25 1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR
26 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
27 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
28 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
29 1313903 FUSS KOMPLETT
31 1240929 ROTOR MINI-LUX
33 1319902 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
34 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz
38 1252439 TELLER FUR KAFFEE
39 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
40 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
41 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
44 1009008 AUFKLEBER CAUTION-FIRE
51 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
52 1090021 DOSIERGERATSZYLINDER @ 120x70 mm
53 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF
54 1343066 OBERER STERN
55 1252088 SEKTORDECKEL
56 1343902 STERN (oben)
57 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK
58 1343903 STERN (unten)
59 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT
61 1385901 TAMPER @ 53 mm
61 1385902 TAMPER @ 54,5 mm
61 1385903 TAMPER @ 58 mm
62 1252091 AUSGLEICHRING @ 32 mm
63 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT
64 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG
65 1250921 FEDER
66 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER
67 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V
68 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
69 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
70 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT
72 1250923 SPERRFEDER
73 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT
74 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT
75 1252442 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
77 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
78 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.
79 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
82 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER Q)

DOSIERMAHLWERK SUPER JOLLY

SUPER JOLLY
53
54

61

MZ0201

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




e MAZZER b

Grovp, @
Pos. LF Art. Nr. Beschreibung Pos. LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER & 210 r 74 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT

2 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER 75 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF

4 1063008 LAGERABDECKUNG 77 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

5 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALT 78 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROS(

6 1252902 EINSTELLSCHRAUBE 79 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN 82 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF

8 1251920 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER 100 1080079 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

9 1251056 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

9 1251700 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RH 1-POLIG

9 1251929 MAHLSCHEIBEN PAAR MAZZER EINPH. RECHTS

9 1251930 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

9 1251935 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS

10 1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

11 3063005 LAGER 6202 2RS

12 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

13 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOT

17 1186906 DICHTUNG AER-STOP

18 1252066 SCHILD MAZZER 4M

19 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER

20 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V

22 1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V

22 1446901 3-POLIGE ZEITSCHALTER 50"

24 1446902 SCHILDER FUR SCHALTUHR

25 1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR

26 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V

26 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

26 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

26 1319001 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V

27 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN

28 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER

29 1313903 FUSS KOMPLETT

31 1240922 ROTOR SUPER JOLLY

32 1240917 GEWICKELTER STATOR 230/400V 50Hz

32 1240918 GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz

34 3068014 KONDENSATOR pF 8 450V 50/60Hz

34 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz

36 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

36 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

38 1252900 TELLER FUR KAFFEE

39 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5

40 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

41 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER

44 1009008 AUFKLEBER CAUTION-FIRE

51 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm

52 1252087 DOSIERGERATSZYLINDER g 120x68 mm

53 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF

54 1343010 OBERER STERN MIT STIFT

55 1252088 SEKTORDECKEL

56 1343902 STERN (oben)

57 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

58 1343903 STERN (unten)

59 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT

61 1385901 TAMPER @ 53 mm

61 1385902 TAMPER @ 54,5 mm

61 1385903 TAMPER @ 58 mm

62 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm

63 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

64 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

65 1250921 FEDER

66 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

67 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V

68 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK

69 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

70 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT

72 1250923 SPERRFEDER

73 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT




MAZZER

LE

GroUp,

DOSIERMAHLWERK MAJOR

MZ0301

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




e MAZZER b

Grovp, @
Pos. LF Art. Nr. Beschreibung Pos. LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER & 210 r 79 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

2 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 80 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT

4 1063902 LAGERDECKE MAJOR 82 1250923 SPERRFEDER

5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALT 83 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT

6 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR 84 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT

7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN 85 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF

9 1251118 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS 87 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

9 1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHT. 88 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROS(

9 1251704 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 1-POLIG RH 89 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

9 1251927 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER EINPH. RECHTS 92 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF

9 1251928 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS 100 1080079 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

9 1251933 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

10 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

11 1063901 LAGER 6204 2RS

12 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

13 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOT

17 1186906 DICHTUNG AER-STOP

18 1252066 SCHILD MAZZER 4M

19 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER

20 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V

22 1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V

22 1446901 3-POLIGE ZEITSCHALTER 50"

24 1446902 SCHILDER FUR SCHALTUHR

25 1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR

26 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V

26 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

26 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

26 1319001 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V

27 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN

28 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER

29 1313903 FUSS KOMPLETT

31 1240924 MOTORLUFTER

32 1168907 SCHELLE FLUGELRAD

33 1240921 ROTOR MAJOR

37 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz

39 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A

39 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A

41 1252900 TELLER FUR KAFFEE

42 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5

43 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

44 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER

47 1009008 AUFKLEBER CAUTION-FIRE

48 1319903 SICHERUNGSSCHALTER

52 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 1

53 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER

54 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALT

61 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm

62 1252103 DOSIERGERATSZYLINDER

63 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF

64 1343010 OBERER STERN MIT STIFT

65 1252088 SEKTORDECKEL

66 1343902 STERN (oben)

67 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

68 1343903 STERN (unten)

69 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT

70 1252090 DOSIERGERATSZYLINDER g 122x182 mm

71 1385901 TAMPER @ 53 mm

71 1385902 TAMPER @ 54,5 mm

71 1385903 TAMPER @ 58 mm

72 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm

73 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

74 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

75 1250921 FEDER

76 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

77 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V

78 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK




c\]{
% MAZZER

LE

GroUp,

DOSIERMAHLWERK KONY

KONY

MZ0401

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1080027 KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
6 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
8 1251020 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. KEGELF.R
8 1251026 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 3-PHAS.KEGELF.R.
8 1251179 MAHLWERK PAAR MAZZER 1-PH. KEGELF. R
8 1251180 MAHLWERK PAAR MAZZER 3-PH KEGELF. R
9 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
11 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
13 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
14 1251027 1-PHAS.UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
15 3063005 LAGER 6202 2RS
17 1252449 ABSTANDSSTUCK & 20x15x4 mm
18 1252450 3-PHASIG WELLE MIT 3 STIFTE
20 1186906 DICHTUNG AER-STOP
22 1212007 SATELLITENGETRIEBE @ 28 mm 17 ZAHNE
23 1212008 GETRIEBE FUR REDUZIERSTUCK @ 100
24 1212009 GETRIEBE FUR REDUZIERST. g 41 mm 25 ZAHN
27 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER
28 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
29 1252900 TELLER FUR KAFFEE
30 1252066 SCHILD MAZZER 4M
33 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
33 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
38 1240917 GEWICKELTER STATOR 230/400V 50Hz
38 1240918 GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz
39 1240922 ROTOR SUPER JOLLY
43 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
43 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
44 1252904 TRENNSCHALTER 4CR-1-670
46 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
49 1313903 FUSS KOMPLETT
51 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
60 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
61 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
62 1252087 DOSIERGERATSZYLINDER @ 120x68 mm
63 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF
64 1343010 OBERER STERN MIT STIFT
65 1252088 SEKTORDECKEL
66 1343902 STERN (oben)
67 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK
68 1343903 STERN (unten)
69 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT
71 1385901 TAMPER @ 53 mm
71 1385902 TAMPER @ 54,5 mm
71 1385903 TAMPER @ 58 mm
72 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm
73 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT
74 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG
75 1250921 FEDER
76 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER
77 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V
78 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
79 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
80 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT
82 1250923 SPERRFEDER
83 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT
84 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT
85 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
87 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
88 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.
89 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
92 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER

e

GroUp,

DOSIERMAHLWERK ROBUR

‘ |

2
H:EIE"'{I-.I%III""

92—
99~

94

MZ0501

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




e MAZZER b

Grovp, @
Pos. LF Art. Nr. Beschreibung Pos. LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER & 210 r 92 1250923 SPERRFEDER

3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER 93 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT

4 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 94 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT

5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALT 95 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF

6 1319903 SICHERUNGSSCHALTER 97 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

7 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOT 98 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROS(

8 1186906 DICHTUNG AER-STOP 99 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

10 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V 102 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF

11 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 1252066 SCHILD MAZZER 4M

16 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

16 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690\

18 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER

20 1252900 TELLER FUR KAFFEE

21 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN

22 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR

23 1251923 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER

24 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

25 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5

26 1251181 MAHLWERK PAAR 1-PHAS MAZZER KEGELF.R

26 1251182 MAHLWERK PAAR DREIPH. MAZZER KEGELF. R

26 1251705 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-POLIG RH

26 1251913 MAHLSCHEIBE PAAR 3-PH.MAZZER KEGELF.R.

26 1251914 MAHLSCHEIBE PAAR 1-PAS. MAZZER KEGELF.R.

27 1251924 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

29 3063005 LAGER 6202 2RS

31 1252449 ABSTANDSSTUCK @ 20x15x4 mm

33 1252450 3-PHASIG WELLE MIT 3 STIFTE

34 1212007 SATELLITENGETRIEBE @ 28 mm 17 ZAHNE

35 1212009 GETRIEBE FUR REDUZIERST. g 41 mm 25 ZAHN

36 1212008 GETRIEBE FUR REDUZIERSTUCK g 100

38 1063901 LAGER 6204 2RS

39 1240924 MOTORLUFTER

40 1168907 SCHELLE FLUGELRAD

50 1313904 FUSS @ 20x16 mm M6

51 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

57 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz

59 1252904 TRENNSCHALTER 4CR-1-670

59 1252905 TRENNSCHALTER 4CR1-681

60 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz

60 3068027 KONDENSATOR pF 20 450V 50/60Hz

61 1454905 SCHUTZ LOVATO BF1610

61 3446582 SCHUTZ LOVATO BF1810A

62 1755900 HEIZKORPER 220 Kilo/ohm 2W

71 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm

72 1252103 DOSIERGERATSZYLINDER

73 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF

74 1343901 MISCHSTERN MIT STIFT

75 1252088 SEKTORDECKEL

76 1343902 STERN (oben)

77 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

78 1343903 STERN (unten)

79 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT

80 1252090 DOSIERGERATSZYLINDER g 122x182 mm

81 1385901 TAMPER @ 53 mm

81 1385902 TAMPER @ 54,5 mm

81 1385903 TAMPER @ 58 mm

82 1252091 AUSGLEICHRING @ 32 mm

83 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

84 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

85 1250921 FEDER

86 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

87 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V

88 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK

89 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

90 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT




c\]{
% MAZZER

DOSIERMAHLWERK ROYAL

MZ0601

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
4 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
7 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
8 1186906 DICHTUNG AER-STOP

10 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V

11 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 1252066 SCHILD MAZZER 4M

16 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V

16 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V

18 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER

20 1252900 TELLER FUR KAFFEE

21 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN

22 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR

24 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

25 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5

26 1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS

26 1251928 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

26 1251933 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

27 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

28 1063902 LAGERDECKE MAJOR

29 1063901 LAGER 6204 2RS

32 1240924 MOTORLUFTER

38 1168907 SCHELLE FLUGELRAD

48 1313904 FUSS g 20x16 mm M6

49 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

56 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz

57 1454905 SCHUTZ LOVATO BF1610

57 3446582 SCHUTZ LOVATO BF1810A

61 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm

62 1252103 DOSIERGERATSZYLINDER

63 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF

64 1343901 MISCHSTERN MIT STIFT

65 1252088 SEKTORDECKEL

66 1343902 STERN (oben)

67 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

68 1343903 STERN (unten)

69 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT

70 1252090 DOSIERGERATSZYLINDER g 122x182 mm

71 1385901 TAMPER @ 53 mm

71 1385902 TAMPER @ 54,5 mm

71 1385903 TAMPER @ 58 mm

72 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm

73 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

74 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

75 1250921 FEDER

76 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

77 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V

78 1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK

79 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

80 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT

82 1250923 SPERRFEDER

83 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT

84 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT

85 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF

87 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

88 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.

89 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

92 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER

e

GroUp,

DOSIERMAHLWERK STARK

STARK

—CEED

MZ0701

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




@z

GroUp,

MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
2 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
4 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
8 1319903 SICHERUNGSSCHALTER

10 1090904 AUTOMATISCHE DOSIERGRUPPE

11 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V

12 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER

13 1057903 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V

13 1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V

13 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER

16 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR

17 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN

19 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

20 1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS

20 1251928 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

20 1251933 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

21 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

22 1063901 LAGER 6204 2RS

23 3186466 O-RING DICHTUNG 04475 EPDM

25 1240924 MOTORLUFTER

28 1063902 LAGERDECKE MAJOR

36 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz

39 1454905 SCHUTZ LOVATO BF1610

39 3446582 SCHUTZ LOVATO BF1810A

40 1313904 FUSS g 20x16 mm M6

41 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

46 1252066 SCHILD MAZZER 4M

47 1252084 SCHWINGUNGSDAMPFER A18x8,5 M

49 1186906 DICHTUNG AER-STOP

51 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm

52 1252087 DOSIERGERATSZYLINDER @ 120x68 mm

53 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF

54 1343901 MISCHSTERN MIT STIFT

55 1252088 SEKTORDECKEL

56 1343902 STERN (oben)

57 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

58 1343903 STERN (unten)

59 1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT

60 1252090 DOSIERGERATSZYLINDER g 122x182 mm

61 1385901 TAMPER @ 53 mm

61 1385902 TAMPER @ 54,5 mm

61 1385903 TAMPER @ 58 mm

62 1252091 AUSGLEICHRING g 32 mm

63 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

64 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

65 1250921 FEDER

66 1343904 STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

67 1240942 MIKROSCHALTER 12A 250V

69 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG

70 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT

72 1250923 SPERRFEDER

73 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT

74 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT

77 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

78 1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN MIKROSCH.

79 1252099 AUFKLEBER "DANGER"

82 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF




% MAZZER

e

GroUp,

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH MINI A

MZ0801

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

A\ 4
LA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252060 DECKEL BEHALTER KAFFEE @ 160 mm
2 1080076 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 320gr
2 1252901 KAFFEEBEHALTER KOMPLETT
4 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
6 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
7 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
9 1251115 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS
9 1251215 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS
10 1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
11 1063008 LAGERABDECKUNG
12 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
14 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
15 3063005 LAGER 6202 2RS
16 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
17 1252066 SCHILD MAZZER 4M
20 1319902 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
24 1057010 POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER SCHWARZ
25 1057011 POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER ROT
28 1009009 AUFKLEBER DOSIERUNGSEINSTELLUNG
29 1162011 GABEL FUR FILTERTRAGER
31 1240929 ROTOR MINI-LUX
33 1252440 TELLER FUR KAFFEE
40 1390010 TIMER-PLATINE 230V 50/60Hz
45 1313903 FUSS KOMPLETT
46 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
52 1186696 TRICHTERDICHTUNG MIT NETZ
53 1252442 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
57 1390015 DRUCKKNOPF-PLATINE
59 1009010 KLEBEMEMBRAN g 120 mm




% MAZZER Q)

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH MINI B

MINI B

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Va\!
LA

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252060 DECKEL BEHALTER KAFFEE @ 160 mm
2 1080076 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 320gr
2 1252901 KAFFEEBEHALTER KOMPLETT
4 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
6 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
7 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
9 1251115 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS
9 1251215 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS
10 1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
11 1063008 LAGERABDECKUNG
12 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
14 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
15 3063005 LAGER 6202 2RS
16 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
17 1252066 SCHILD MAZZER 4M
20 1319902 SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
21 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
22 1252442 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
24 1186696 TRICHTERDICHTUNG MIT NETZ
27 1250178 FEDER FUR TATIGUNGSSTIFT
29 1390013 LED-PLATINE
31 1009011 AUFKLEBER DOSIERUNGSEINSTELLUNG
32 1240054 MIKROSCHALTER 0,1A 250V
35 1057010 POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER SCHWARZ
36 1057011 POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER ROT
38 1162011 GABEL FUR FILTERTRAGER
40 1240929 ROTOR MINI-LUX
42 1252439 TELLER FUR KAFFEE
45 3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz
49 1390011 TIMER-PLATINE 230V 50/60Hz
54 1313903 FUSS KOMPLETT
55 1252099 AUFKLEBER "DANGER"




% MAZZER LG

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH SUPER JOLLY

SUPER JOLLY

MZ0911

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
2 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER
3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
4 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
6 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
7 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
8 1251920 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
9 1251700 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RH 1-POLIG
9 1251929 MAHLSCHEIBEN PAAR MAZZER EINPH. RECHTS
9 1251935 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS
10 1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
11 1063008 LAGERABDECKUNG
12 3063005 LAGER 6202 2RS
13 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
14 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
15 1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF
18 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
20 1252066 SCHILD MAZZER 4M
23 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
27 1252900 TELLER FUR KAFFEE
28 1240922 ROTOR SUPER JOLLY
29 1240918 GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz
31 3068014 KONDENSATOR pF 8 450V 50/60Hz
31 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
34 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
35 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
37 1390014 DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
40 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
42 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
43 1252445 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
44 1186906 DICHTUNG AER-STOP
45 1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
46 1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM g 57/53 mm
47 1390012 TIMER-PLATINE 220/240V
53 1313903 FUSS KOMPLETT
61 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm




% MAZZER = LE

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH MAJOR

MZ1001

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
4 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
8 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
10 1251118 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS
10 1251704 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 1-POLIG RH
10 1251927 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER EINPH. RECHTS
11 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
12 1063902 LAGERDECKE MAJOR
13 1063901 LAGER 6204 2RS
14 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
15 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
16 1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF
18 1162012 GABEL FUR FILTERTRAGER
19 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
20 1252900 TELLER FUR KAFFEE
21 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
22 1240052 MOTORVENTILATOR 60x60x25 mm 12VDC 2,4W
27 1252066 SCHILD MAZZER 4M
30 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
31 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
32 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
33 1240924 MOTORLUFTER
34 1240921 ROTOR MAJOR
36 1168907 SCHELLE FLUGELRAD
40 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
43 1390014 DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
45 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
47 1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
48 1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM g 57/53 mm
49 1252444 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
49 1252445 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
50 1186906 DICHTUNG AER-STOP
52 3068027 KONDENSATOR pF 20 450V 50/60Hz
54 1390012 TIMER-PLATINE 220/240V
60 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
62 1313903 FUSS KOMPLETT




%; MAZZER CLE

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH KONY

MZ1101

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1080027 KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
5 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
6 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
8 1251020 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. KEGELF.R
8 1251179 MAHLWERK PAAR MAZZER 1-PH. KEGELF. R
9 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
1" 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
13 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
14 1251027 1-PHAS.UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
15 3063005 LAGER 6202 2RS
18 1252449 ABSTANDSSTUCK @ 20x15x4 mm
20 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
21 1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF
23 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
26 1390014 DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
28 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
29 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
31 1252445 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
32 1186906 DICHTUNG AER-STOP
34 1212007 SATELLITENGETRIEBE @ 28 mm 17 ZAHNE
35 1212008 GETRIEBE FUR REDUZIERSTUCK g 100
36 1212009 GETRIEBE FUR REDUZIERST. g 41 mm 25 ZAHN
39 1162010 GABEL FUR FILTERTRAGER
40 1252900 TELLER FUR KAFFEE
4 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
44 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
45 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
46 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
48 1252066 SCHILD MAZZER 4M
50 1240052 MOTORVENTILATOR 60x60x25 mm 12VDC 2,4W
54 1240918 GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz
57 1240922 ROTOR SUPER JOLLY
59 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
61 3068019 KONDENSATOR pF 12,5 450V 50/60Hz
64 1390012 TIMER-PLATINE 220/240V
65 1755900 HEIZKORPER 220 Kilo/ohm 2W
65 1755901 HEIZKORPER 68 Kilo/ohm 2W
71 1313903 FUSS KOMPLETT
75 1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
76 1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM g 57/53 mm




% MAZZER LG

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH ROYAL

ROYAL

MZ1201

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
4 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
8 1240053 MOTORVENTILATOR 80x80x25 mm 12VDC 2W
11 1252066 SCHILD MAZZER 4M
13 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
14 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
15 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
18 1252900 TELLER FUR KAFFEE
19 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
20 1162010 GABEL FUR FILTERTRAGER
23 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
26 1390014 DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
28 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
29 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
31 1252445 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
32 1186906 DICHTUNG AER-STOP
33 1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF
34 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
35 1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
36 1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM g 57/53 mm
37 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
38 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR
40 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
41 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
42 1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS
42 1251928 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
42 1251933 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
43 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
44 1063902 LAGERDECKE MAJOR
45 1063901 LAGER 6204 2RS
48 1240924 MOTORLUFTER
61 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz
62 1390012 TIMER-PLATINE 220/240V
67 1313904 FUSS g 20x16 mm M6




% MAZZER

LB

GroUp,

KAFFEEMUHLE ELECTRONISCH ROBUR

e ||
il Hli-

!

MZ1301

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
3 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
4 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
8 1240053 MOTORVENTILATOR 80x80x25 mm 12VDC 2W
11 1252066 SCHILD MAZZER 4M
13 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
14 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
15 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
18 1252900 TELLER FUR KAFFEE
19 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
20 1162010 GABEL FUR FILTERTRAGER
23 1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT @ 120 mm
26 1390014 DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
28 1252443 SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF
29 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
31 1252445 NETZ FUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
32 1186906 DICHTUNG AER-STOP
33 1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF
34 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
35 1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
36 1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM g 57/53 mm
37 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
38 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR
40 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
41 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
42 1251181 MAHLWERK PAAR 1-PHAS MAZZER KEGELF.R
42 1251914 MAHLSCHEIBE PAAR 1-PAS. MAZZER KEGELF.R.
44 1251924 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
46 3063005 LAGER 6202 2RS
48 1252449 ABSTANDSSTUCK @ 20x15x4 mm
50 1252450 3-PHASIG WELLE MIT 3 STIFTE
51 1212007 SATELLITENGETRIEBE @ 28 mm 17 ZAHNE
52 1212009 GETRIEBE FUR REDUZIERST. g 41 mm 25 ZAHN
53 1212008 GETRIEBE FUR REDUZIERSTUCK g 100
55 1063901 LAGER 6204 2RS
56 1240924 MOTORLUFTER
57 1168907 SCHELLE FLUGELRAD
67 1313904 FUSS g 20x16 mm M6
73 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz
75 1252904 TRENNSCHALTER 4CR-1-670
75 1252905 TRENNSCHALTER 4CR1-681
76 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz
76 3068027 KONDENSATOR pF 20 450V 50/60Hz
77 1390012 TIMER-PLATINE 220/240V
78 1755900 HEIZKORPER 220 Kilo/ohm 2W

78 1755901 HEIZKORPER 68 Kilo/ohm 2W




5?
’

MAZZER

GroUD,

KAFFEEMUHLE SUPER JOLLY

SUPER JOLLY

MZ1401

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.:

auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
2 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER
4 1186906 DICHTUNG AER-STOP
5 1252063 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1252902 EINSTELLSCHRAUBE
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
8 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
9 1251920 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
10 1251056 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
10 1251700 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RH 1-POLIG
10 1251929 MAHLSCHEIBEN PAAR MAZZER EINPH. RECHTS
10 1251930 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
10 1251935 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS
11 1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
12 3063005 LAGER 6202 2RS
13 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
14 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
17 1252900 TELLER FUR KAFFEE
18 1252066 SCHILD MAZZER 4M
20 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
20 1319001 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V
21 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
22 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
25 1252069 ROHRSTUTZEN INOX
26 1250070 FEDER FUR AUSLAUFOFFNUNG
28 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
29 1313903 FUSS KOMPLETT
31 1240922 ROTOR SUPER JOLLY
32 1240917 GEWICKELTER STATOR 230/400V 50Hz
32 1240918 GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz
34 3068014 KONDENSATOR pF 8 450V 50/60Hz
34 3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz
38 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
38 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
39 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
40 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
46 1063008 LAGERABDECKUNG




MAZZER

LE

GroUp,

KAFFEEMUHLE MAJOR

MZ1501

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm
2 1080916 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
4 1186906 DICHTUNG AER-STOP
5 1252081 SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER
6 1252064 EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR
7 1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN
8 1324906 BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5
10 1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS
10 1251928 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
10 1251933 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
11 1251919 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
12 1063901 LAGER 6204 2RS
13 1250065 FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG
14 1240927 AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS
17 1063902 LAGERDECKE MAJOR
18 1252066 SCHILD MAZZER 4M
20 1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
20 1319001 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V
21 1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN
22 1241542 DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER
24 1252068 HALTER FUR ROHRSTUTZEN
25 1252069 ROHRSTUTZEN INOX
26 1250070 FEDER FUR AUSLAUFOFFNUNG
28 1252072 BECHER MAJOR
29 1313903 FUSS KOMPLETT
30 1240925 AUFKLEBER DES MOTORS SJ 220/380V 50Hz
30 1240926 AUFKLEBER DES MOTORS SJ 220/240V 50Hz
31 1240924 MOTORLUFTER
32 1168907 SCHELLE FLUGELRAD
33 1240921 ROTOR MAJOR
37 3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz
37 3068027 KONDENSATOR pF 20 450V 50/60Hz
39 1252073 ROHRSTUTZENGRUPPE
41 1454902 SCHUTZ LOVATO BG0910A
41 3446556 RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A
42 1252099 AUFKLEBER "DANGER"
43 1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER
46 1009008 AUFKLEBER CAUTION-FIRE
49 1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
51 1319903 SICHERUNGSSCHALTER
52 1252900 TELLER FUR KAFFEE
60 1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER @ 210 mm

61 1080915 KAFFEEBOHNENBEHALTER




c\]{
% MAZZER

@:
GroUp,
SPENDER TOP
TOP
—
2
3
123 @22
5 B ﬁ%—m
7
25
MZ1601

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage




MAZZER

Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung
1 1252086 DECKEL FUR DOSIERGERAT g 125 mm
2 1252087 DOSIERGERATSZYLINDER @ 120x68 mm
3 1241909 EINSTELLUNGSDREHKNOPF
4 1343010 OBERER STERN MIT STIFT
5 1252088 SEKTORDECKEL
6 1343902 STERN (oben)
7 1252089 FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK
8 1343903 STERN (unten)
10 1385901 TAMPER @ 53 mm
10 1385902 TAMPER @ 54,5 mm
10 1385903 TAMPER @ 58 mm
11 1252091 AUSGLEICHRING @ 32 mm
12 1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT
13 1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG
15 1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG
16 1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT
18 1250923 SPERRFEDER
19 1252096 HEBEL FUR DOSIERGERAT
20 1252097 HEBEL FUR DOSIERGERAT KOMPLETT
23 1343907 STERN MIT KUGELGRIFF
24 1252098 BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT
26 1313903 FUSS KOMPLETT
28 1252082 GABEL FUR FILTERTRAGER




Passend fur:

MAZZER

Passend fur:

Behalter flir Kaffee

1252072 BECHER MAJOR

’ 4

MAZZER SMJSBIA02

1252060 DECKEL BEHALTER KAFFEE ¢ 160 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI
MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B

MAZZER SMIOCODO1

1080081 DECKELFUR KAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 196 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M100

MAZZER SMC0CODO05

1252061 DECKEL FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER ¢ 210 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B
ROBUR - ROYAL - STARK - SUPERJOLLY

MAZZER S000CODO1

1252901 KAFFEEBEHALTER KOMPLETT

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI
MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B

MAZZER SMISCAE03 MAZZER SMISCAE04

MAZZER SMIOCAEQ3

MAZZER SMIOCAEO1

1080027  KAFFEEBOHNENBEHALTER

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO

, A

5

MAZZER SKOSCAE03

1080080 KAFFEEBOHNENBEHALTER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M100

MAZZER SMCOCAE03

1080915  KAFFEEBOHNENBEHALTER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) LUX - MAJOR

SUPERJOLLY
d: @R
< s 4

MAZZER S00SCAE(8
MAZZER SO00CAE08

MAZZER S000CAE02 MAZZER SO00CAE02-A




Passend fur:

fiir ALTE MODELLE

1080079  KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - SUPERJOLLY

MAZZER S00SCAEO1

MAZZER

Passend fur:

1080916

KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT
STARK

1080076 KAFFEEBOHNENBEHALTER KOMPLETT 320gr

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI

MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B

MAZZER SMISCAEU2

MAZZER S00SCAE03
MAZZER S000CAE03

1252063

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROBUR - ROYAL

MAZZER S00SCAEQ7

MAZZER SO0SCAEOQ7+

MAZZER SMISCAE06

1252081

MAZZER S000SEB02

MAZZER S000SEB02-A

MAZZER SMISCAE02

MAZZER SMIOCAE02

MAZZER SMISCAEQ2-A

SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

SCHLIESSPLATTE FUR KAFFEEBOHNENBEHALTER

MAZZER SMIOSEBO1

MAZZER SMIOSEBO1-A

1252449 ABSTANDSSTUCK ¢ 20x15x4 mm

Dichtungen

1186906

MAZZER S000SPB02

DICHTUNG AER-STOP

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - MAJOR - MINI

M100 - ROBUR - ROYAL - STARK - SUPERJOLLY
MAZZER SO00GUAO1
1252444  NETZFUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm 1252445  NETZFUR KAFFEEDURCHFLUSS 32x38 mm
: MAZZER &>
| B
AN A

[ T ' B |

000 #0L34000S
MAZZER SO00RETO04

MAZZER S000RETO1-A

MAZZER SO000RET03




/A
( \;/‘

54 MAZZER LR

GroUD,
Passend fur: Passend fur:
3186466 O-RINGDICHTUNG 04475 EPDM 1186223  0-RING-DICHTUNG 02056 EPDM
MAZZER S000ANAQ5 MAZZER S000ANAQ2
1186697 OBERDICHTUNG FUR AUSLAUF 1186696  TRICHTERDICHTUNG MIT NETZ
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MAJOR ELETTRONICO - ROBUR ELETTRONICO MINI ELETTRONICO B
ROYAL ELETTRONICO
MAZZER S000GUA3 MAZZER S00SGUAO1 MAZZER S00SGUAO1-A
Dosiergerate fiir Kaffee
1090904 AUTOMATISCHE DOSIERGRUPPE 1252086  DECKEL FUR DOSIERGERAT ¢ 125 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - MINI ELETTRONICO B - M100 - ROBUR
ROYAL - STARK - SUPERJOLLY
MAZZER SMJSGRAO4 MAZZER SMJSGRLO4 MAZZER SMJSGRLO5 MAZZER S000COD02
1252103 DOSIERGERATSZYLINDER 1252087  DOSIERGERATSZYLINDER ¢ 120x68 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROBUR - ROYAL fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - M100 - STARK
SUPERJOLLY
MAZZER S000CIA03 MAZZER S000CIA01
1090021 DOSIERGERATSZYLINDER ¢ 120x70 mm 1252090 DOSIERGERATSZYLINDER ¢ 122x182 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) LUX - MINI fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROBUR - ROYAL
STARK

MAZZER S000CIA02 MAZZER SMJOTUAO4 MAZZER SMJOTUAO4-A+...




Passend fur:

MAZZER ;@

Passend fur:

1090905 DOSIERGRUPPETOP

Y |

MAZZER STOSGRA08A

Einrichtungen und Zubehor

1252912 DOSIERGERAT TOP
Abmessung: 150x215x340 mm
Kapazitat: 300 g Kaffeebohnen
mit Hubzahler

A

MAZZER FTO0C0000

1252909  DOSIERMAHLWERK MAJOR - AUTOMATISCH
einphasig 650W 220/240V 50/60Hz
Abmessung: 202x312x620 mm
Mahlscheibe g 83 mm
Kapazitat: 1,2 kg Kaffeebohnen

MAZZER FMJAC1E00

1252911 DOSIERMAHLWERK MINIAUTOMATISCH
einphasig 250W 220/240V 50/60Hz
Abmessung 158x188x460 mm
Mabhlscheibe g 58 mm
Kapazitdt 0,6 kg Kaffeebohnen

MAZZER FMIAC1EQO

1252907 DOSIERMAHLWERK SUPER JOLLY - AUTOMATISCH
einphasig 350W 220/240V 50/60Hz
Abmessung: 195x263x600 mm
Mahlscheibe 8 64 mm
kapazitat: 1,2 kg Kaffeebohnen

MAZZER FSJAC1E00 MAZZER FSJAC1EQ0-AA

1252906 DOSIERMAHLWERK SUPER JOLLY - MANUELL

einphasig 350W 220/240V 50/60Hz
Abmessung: 195x263x600 mm
Mabhlscheibe g 64 mm

Kapazitat: 1,2 kg Kaffeebohnen

MAZZER FSJMO1EQ0 MAZZER FSJMO1EQ0-AA



MAZZER " L&

GroUp,

Passend fur: Passend fur:
Einstellschrauben fiir Mahlwerk
1252902 EINSTELLSCHRAUBE 1252064  EINSTELLSCHRAUBE FUR MAHLGRAD MAJOR
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROBOR - ROYAL
KONY ELETTRONICO - LUX - MINI STARK
MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B
SUPERJOLLY

SRR aARBADS.

MAZZER SSJOGHA02 MAZZER SMJOGHAO4 MAZZER SMJOGHAO4-A
Elektronik Platinen
1390015 DRUCKKNOPF-PLATINE 1390014  DRUCKKNOPF-PLATINE MIT DISPLAY
Abmessungen 90x50 mm - NEUES MODELL fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A MAJOR ELETTRONICO - ROBUR ELETTRONICO

ROYAL ELETTRONICO

@
&

MAZZER S000SPUO1/A MAZZER S000SPU03 MAZZER S000SPU03-B
1390013 LED-PLATINE 1390012  TIMER-PLATINE 220/240V
Abmessungen 80x25 mm Abmessungen 100x74 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO B fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO

MAJOR ELETTRONICO - ROBUR ELETTRONICO
ROYAL ELETTRONICO

MAZZER S000SCT03 MAZZER S000SCT06 MAZZER S000SCT06-A
1390010 TIMER-PLATINE 230V 50/60Hz 1390011  TIMER-PLATINE 230V 50/60Hz
Abmessungen 105x73 mm Abmessungen 105x74 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO B

MAZZER S000SCTO1 MAZZER S000SCTO01/D MAZZER S000SCT02 MAZZER S000SCT02-B



Passend fur:

MAZZER ;3@

Passend fur:

Etiketten

1252099 AUFKLEBER "DANGER"

" DANGER

DISCONNECT ELECTRICAL POWER
SUPPLY BEFORE SERVICING

MAZZER SO00ETA14

1009008  AUFKLEBER CAUTION-FIRE

CAUTION

POTENTIAL FIRE HAZZARD
RUN TIME NOT TO EXCEED
7, 30 MIN. IN ANY ONE HOUR

DISCONNECT ELECTRICAL
 POWER SUPPLY BEFORE SERVICING

MAZZER S000TAA20

1009007 AUFKLEBER CAUTION-HOPPER

CAUTION

DON'T REMOVE HOPPER
DURING OPERATION

MAZZER SO00ETA15 MAZZER SO00ETA15/A

1240926  AUFKLEBER DES MOTORS SJ 220/240V 50Hz

MAZZER LUIGI s.r.l.
MADE IN ITALY
TYPE: MAJOR
220 - 240 V-~
CODE: SMJSPAEO1

MAZZER SMJOETAO1

1240925 AUFKLEBER DES MOTORS SJ 220/380V 50Hz

" MAZZER LUIGI s.r.l.

MADE IN ITALY

TYPE: MAJOR
A 220 - 230 V3~
A 380 - 400 V3~

CODE: SMJSPAEOS3

MAZZER SMJOETAO03

1009009  AUFKLEBER DOSIERUNGSEINSTELLUNG
Abmessungen 73x40 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A

Ep o
—® |- - -+

MAZZER SO00ETA21 MAZZER SO00ETA21-A

1009011 AUFKLEBER DOSIERUNGSEINSTELLUNG

Abmessungen 90x50 mm

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO B

P W4
o, A,

MAZZER SO00MEMO03

1240927  AUFKLEBER DREHGESCHWINDIGKEIT DES MOTORS

—— e

/ ROTAZIONE MOTORE

‘ MOTOR ROTATION |
ROTATION MOTEUR |

MAZZER SO00ETA00 MAZZER SO00ETAO00/A

1009006 AUFKLEBER GROB-FEINKORN

GROSSA FINE
COARSE FINE
GROS FIN
-

MAZZER SO00ETA03 MAZZER SO00ETA03-A

1009010 KLEBEMEMBRAN ¢ 120 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A

MAZZER SO0OMEMO1 MAZZER SO00MEMO1-A




2 MAZZER Q)

GroUD,
Passend fur: Passend fur:

1009012 KLEBEMEMBRAN KOMPLETT ¢ 120 mm 1252066  SCHILD MAZZER 4M
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO
MAJOR ELETTRONICO - ROBUR ELETTRONICO
ROYAL ELETTRONICO

MAZZER S00SCOG02 MAZZER S00SC0OG02/B MAZZER SO00MEMO04 MAZZER S000TAA02
Federn
1250921 FEDER 1250070  FEDER FUR AUSLAUFOFFNUNG

9

MAZZER S000MOBOG MAZZER S000MOBO9

1250922 FEDER FUR DOSIERHEBELRUCKSTELLUNG 1250065  FEDER FUR MAHLGRADEINSTELLUNG

MAZZER S000MOBO3 MAZZER SSJOMOBO1 MAZZER SSJOMOBO1A MAZZER S000MOB14
1250178 FEDER FUR TATIGUNGSSTIFT 1252089  FEDER ZUR DOSIERUNGSDRUCK

MAZZER SMEOMOLO1 MAZZER S000MOBOS

1250923 SPERRFEDER

MAZZER S000MOBO04



MAZZER £
Passe Passend fur:
Fernschalter
3446556  RELAISSSCHALTER LOVATO BG0910A 1454905  SCHUTZ LOVATO BF1610
Spule 9A 230V 50/60Hz 4Kw 25A 400V 50Hz 7,7Kw

3 im normalen Zustand offene Kontakte
1im norm.Zustand offener Hilfskontakt

MAZZER S000COC02

3 im normalen Zustand geschlossene Kontakte
1im norm.Zustand offener Hilfskontakt

MAZZER S000COC13

3446582 SCHUTZ LOVATO BF1810A
Spule 18A 230V 50/60Hz 7,5Kw
3 im normalen Zustand offene Kontakte
1 im norm.Zustand offener Hilfskontakt

MAZZER S000COC12

MAZZER S000COC14

1454902  SCHUTZ LOVATO BGO910A
9A 400V 50Hz 4Kw
3 SchlieBkontakte
1 Hilfskontakt gedffnet

111 312 513 1380

BT

2T1 472673 14

MAZZER S000COC08

Gabeln fii

r Siebtrager Mahlwerk

GABEL FUR FILTERTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO
ROBUR ELETTRONICO

1162010

g N

L
-lg /?L/‘
/ - -

&

MAZZER S000FOB14

1162011  GABELFUR FILTERTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MINI ELETTRONICO B

{

\ W/

MAZZER S000FOB08 MAZZER S000FOB08-B

1162012 GABELFUR FILTERTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR ELETTRONICO

22 )

_ o

é“/(\“( NP
>

/

MAZZER SMJOFOB13 MAZZER S000FOB13

1252082  GABELFUR FILTERTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY

MAZZER S000FOB02-C
MAZZER S000FOB02B

MAZZER S000FOB02 MAZZER S000FOB02/B

MAZZER S000FOB02A



/

N

)| ‘/‘(“‘ 4
, MAZZER “ LB
GroUp,
Passend fur: Passend fur:
Geratefii3e
1313904 FUSS @ 20x16 mm M6 1313903 FUSS KOMPLETT
MAZZER POOOPIAO2 MAZZER POOOPIAQ4 MAZZER SO00SPIAO1
Getriebe
1212009 GETRIEBE FUR REDUZIERST. s 41 mm 25 ZAHN 1212008  GETRIEBE FUR REDUZIERSTUCK 0 100
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO - ROBUR - ROBUR ELETTRONICO KONY ELETTRONICO - ROBUR - ROBUR ELETTRONICO
MAZZER S000PIR02 MAZZER S000PIR02-A MAZZER S000COROT
1212007 SATELLITENGETRIEBE ¢ 28 mm 17 ZAHNE 1252450  3-PHASIG WELLE MIT 3 STIFTE
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO - ROBUR - ROBUR ELETTRONICO
| ‘f 3
Beo ¢
@
? )
MAZZER SO00SATOT MAZZER S00SALA04
Hebel
1252095 FEDERSPERRE FUR DOSIERGERAT 1252096  HEBEL FUR DOSIERGERAT
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY
MAZZER SO0ONAAO1 MAZZER SO0ONAAOTA MAZZER S00SLEA02

1252097 HEBELFUR DOSIERGERAT KOMPLETT
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY

MAZZER S00SFOA01



MAZZER %@

Passend fur: Passend fir:
Heizkorper
1755900 HEIZKORPER 220 Kilo/ohm 2W 1755901  HEIZKORPER 68 Kilo/ohm 2W

/'/ I

MAZZER SO00REBO1 MAZZER SO00REB03 MAZZER SO00REB02

Hubzahler

1252094 HUBZAHLER FUR DOSIERMAHLWERK
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - ROBUR - ROYAL - SUPERJOLLY

MAZZER S00SCOB02

Karosserien
1252068 HALTER FUR ROHRSTUTZEN 1252069  ROHRSTUTZEN INOX
MAZZER S000POA08 MAZZER S000BOAX2 MAZZER S000BOA02

1252073 ROHRSTUTZENGRUPPE
ASST

MAZZER S00SGRCO1

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)

1252091 AUSGLEICHRING ¢ 32 mm 1252098  BEILAGSSCHEIBE FUR DOSIERGERAT

MAZZER S000ANAO1 MAZZER S000ROA02 MAZZER S000ROA02-A MAZZER S000ROA02-B




/

\l)w ‘/‘ﬁ
y MAZZER LR
GroUp,
Passend fur: Passend fur:

1252093 SCHRAUBE ZUR DOSIEREINSTELLUNG

MAZZER S000VIAO1

Klinke fiir Dosiermahlgerite

1252092 KLINKE FUR DOSIERMAHLGERAT

MAZZER S00SCRA02 MAZZER SO00CRAO1 MAZZER SO00CRA02
Knebel
1241542  DREHKNOPF SCHWARZ FUR UMSCHALTER 1241909  EINSTELLUNGSDREHKNOPF
quadratisches Loch 5x5 mm
MAZZER MAZZER SO00MABO2 MAZZER SO00MABOZ/A
Kondensatoren
3068016 KONDENSATOR pF 10 450V 50/60Hz 3068019  KONDENSATOR pF 12,5450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C
CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen CEE93/68 und CEE 92/31 entsprechend
E 7’ E’s?"*%‘%
¢ TSt pt
O e,
S G
MAZZER S000COE02 MAZZER SO00COE16
3068024 KONDENSATOR pF 16 450V 50/60Hz 3068027 KONDENSATOR pF 20 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C
entsprechend den vorschriften CEE 93/68 und CEE 92 CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend
R

=

MAZZER S000COE03 MAZZER S000COE04




MAZZER

Passend fir: Passend fur:

3068010 KONDENSATOR pF 6,3 450V 50/60Hz 3068014 KONDENSATOR pF 8 450V 50/60Hz
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C
CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend

MAZZER SO00COE14 MAZZER SO00COE17 MAZZER S000COEOf
Lager
3063005 LAGER 6202 2RS 1063901 LAGER 6204 2RS
Aussen-¢ 35 mm - Innen-g 15 mm - Dicke 11 mm Aussen-¢ 47 mm - Innen-g 20 mm - Dicke 14 mm

MAZZER S000CUA07 MAZZER S000CUA04

9063006 LAGER 620522 1063008 LAGERABDECKUNG
Aussen-g 52 mm - Innen-g 25 mm - Dicke 15 mm
fiir Kaffeemiihle (MAZZER) DR100

MAZZER S000CUA08 MAZZER SSJOCOAO1

1063902 LAGERDECKE MAJOR

MAZZER SMJOCOA02

Lampen

1221901 SIGNALLAMPE GRUN 230/400V
¢ Kopf 20 mm - g Loch 10 mm
Silikonkabel
Kabellange 400 mm

[

MAZZER SO000LAA06



4 MAZZER ) LS
Passend fur: Passend fur: o
Mahlscheiben - Mahlwerke
1251927 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER EINPH. RECHTS 1251915  MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RECHTS

MAZZER FMAQ0151A

Aussen-¢ 83 mm - Innen-g 49 mm
Dicke 9,6 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR
MAJOR ELETTRONICO

MAZZER FMA00151D

Aussen-¢ 58 mm - Innen-g 33,5 mm
Dicke 8,5 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI

MAZZER FMA00182D

1251700 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER RH 1-POLIG 1251704  MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 1-POLIG RH
MAHLSCHEIBE "HEAVY DUTY" - Lebensdauer +70% MAHLSCHEIBE "HEAVY DUTY" - Lebensdauer +70%
als Standard-Mahlscheibe als Standard-Mahlscheibe
die deformieren nicht die deformieren nicht
weniger Kontamination des gemahlenen Kaffee weniger Kontamination des gemahlenen Kaffee
¢ AuBen 64 mm - ¢ Innen 38 mm ¢ AuBBen 83 mm - g Innen 49 mm
Dicke 8,5 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 9,5 mm - 3 Befestigungslocher

MAZZER MAZZER

1251056 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS 1251928  MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

Aussen-g 64 mm - Innen-¢ 37 mm
Dicke 9 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) SUPERJOLLY

MAZZER FMA00033T

Aussen-¢ 83 mm - Innen-2 49 mm

Dicke 9,6 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROYAL
ROYAL ELETTRONICO - STARK

MAZZER FMAQ0151C

1251930

MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS

Aussen-¢ 64 mm - Innen-g 37 mm
Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) SUPERJOLLY

ole

MAZZER FMA00033T

1251933

MAZZER FMA00151B

MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-PH. RECHTS
Aussen-¢ 83 mm - Innen-g 49 mm

Dicke 9,6 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROYAL
ROYAL ELETTRONICO - STARK

MAZZER FMA00151M




Q) MAZZER
Group,

Passend fur: Passend fur:

1251705 MAHLSCHEIBE PAAR MAZZER 3-POLIG RH 1251914  MAHLSCHEIBE PAAR 1-PAS. MAZZER KEGELF.R.
MAHLSCHEIBE "HEAVY DUTY" - Lebensdauer +70% Aussen-¢ 71/49 mm - Innen-¢ 41/14 mm
als Standard-Mahlscheibe Dicke 25 mm - 3 Befestigungslocher
die deformieren nicht fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR
weniger Kontamination des gemahlenen Kaffee ROBUR ELETTRONICO
@ AuBen 83/59 mm - g Innen 50/14 mm
Dicke 25 mm - 3 Befestigungslocher

MAZZER MAZZER FMA00186C MAZZER FMA00186C-C

1251913 MAHLSCHEIBE PAAR 3-PH.MAZZER KEGELF.R. 1251929  MAHLSCHEIBEN PAAR MAZZER EINPH. RECHTS
Aussen-¢ 83/59 mm - Innen-¢ 52/14 mm ¢ aullen 64 mm - g innen 37 mm
Dicke 25 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) SUPERJOLLY

MAZZER FMA00187C MAZZER FMA00187C-C MAZZER FMA00033M

1251115 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS 1251215  MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS
AuBBen-g 64 mm - Innen-g 37 mm @ aussen 64 mm - g innen 37 mm
Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINIELETTRONICO A fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MINIELETTRONICO B MINI ELETTRONICO B

MAZZER FMA00189D MAZZER

1251215 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER RECHTS 1251020 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. KEGELF.R

MAZZER

@ aussen 64 mm - g innen 37 mm

Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MINI ELETTRONICO B

MAZZER FMA00191C-C

AuBBen-g 40/63 mm - Innen-g 40/12 mm
Dicke 23 mm - 3 Befestigungslocher
Innenrille fiir Keil

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO

MAZZER FMA00191C/A




y MAZZER LR
GroUp,
Passend fur: Passend fur:
1251116 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS 1251118  MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS

AuBBen-g 70 mm - Innen-g 40 mm
Dicke 9 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M100

MAZZER FMA00175M

AuBBen-g 83 mm - Innen-g 49 mm
Dicke 9,6 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR
MAJOR ELETTRONICO

MAZZER FMAQ0151A

1251935 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 1-PHAS. RECHTS 1251026  MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 3-PHAS.KEGELF.R.
AuBBen-g 64 mm - Innen-g 37 mm AuBen-g 67/44,5 mm - Innen-g 44,5/14 mm
Dicke 8,4 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 23 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) SUPERJOLLY Innenrille fiir Keil

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY

MAZZER FMA00033M MAZZER FMA00192C MAZZER FMA00192C-C

1251117 MAHLSCHEIBENPAAR MAZZER 3-PHAS.RECHTS 1251182  MAHLWERK PAAR DREIPH. MAZZER KEGELF. R
AuBBen-g 70 mm - Innen-g 40 mm @ aussen 83/59 mm - g innen 52/14 mm
Dicke 9 mm - 3 Befestigungslocher Dicke 25 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M100 fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR

MAZZER FMAQ00175T MAZZER FMA00187C-C

1251178 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS 5019960 MAHLWERK PAAR MAZZER DREIPHASIG RECHTS

@ aussen 83 mm - g innen 49 mm

Dicke 9,6 mm - 3 Befestigungslocher

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROYAL
ROYAL ELETTRONICO - STARK

MAZZER FMAQ0151B

g aussen 115 mm - g innen 68 mm
Dicke 12 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M1000

ojo

MAZZER FMA00174T




Passend fur:

'/\r\‘ e
MAZZER %@

Passend fur:

5019959 MAHLWERK PAAR MAZZER EINPHASIG RECHTS

@ aussen 115 mm - g innen 68 mm
Dicke 12 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M1000

MAZZER FMA00174M

1251179  MAHLWERK PAAR MAZZER 1-PH. KEGELF.R
@ aussen 63/40 mm - ¢ innen 40/12 mm
Dicke 23 mm - 3 Befestigungslocher
innere Rille fiir Keil
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO

MAZZER FMA00191C/C

1251180 MAHLWERK PAAR MAZZER 3-PH KEGELF.R

@ aussen 67/44,5 mm - g innen 44,5/14 mm
Dicke 23 mm - 3 Befestigungslocher

innere Rille fiir Keil

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY

MAZZER FMA00192C-C

1251181  MAHLWERK PAAR 1-PHAS MAZZER KEGELF.R
@ aussen 71/49 mm - ¢ innen 41/14 mm
Dicke 25 mm - 3 Befestigungslocher
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR
ROBUR ELETTRONICO

MAZZER FMA00186C-C

Mabhlscheibentrager

1251920 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) SUPERJOLLY

CO
\

MAZZER SSJOPOA03 MAZZER SSJOPOA03-B

1251923  OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR

MAZZER SROOPOA06 MAZZER SROOPOA09 MAZZER SROOPOA09-A

1251925 OBERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI

s

MAZZER SMIOPOA04 MAZZER SMIOPOA04-A MAZZER SMIOPOA05S

1251919  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - ROYAL - STARK

MAZZER SMJOPOA07

1251921 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MINI ELETTRONICO B - SUPERJOLLY

—

MAZZER SSJOPOA04

1251924  UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR
ROBUR ELETTRONICO

MAZZER SRO0OPOA07 MAZZER SROOPOA07-A




/

\l)w ‘/‘ﬁ
, MAZZER “ LB
GroUp,
Passend fur: Passend fur:
1251926 UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER 1251027  1-PHAS.UNTERER MAHLSCHEIBENTRAGER
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY
KONY ELETTRONICO
.
MAZZER SMIOPOAO1 MAZZER SKOOPOAO7
Mikroschalter
1240054 MIKROSCHALTER 0,1A 250V 1240942  MIKROSCHALTER 12A 250V
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO B fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY
— —
BTG 2 e
® O = _
MAZZER SMEOMIAO1 MAZZER S00SMIAQ4 MAZZER SO0SMIA11

1240941 OBERER MIKROSCHALTER KOMPLETT
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY

Motoren
1240918  GEWICKELTER STATOR 220/240V 50Hz 1240917  GEWICKELTER STATOR 230/400V 50Hz
MAZZER SSISPAED! MAZZER SSISPAEQS
1240924 MOTORLUFTER 1240052  MOTORVENTILATOR 60x60x25 mm 12VDC 2,4W

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO
MAJOR ELETTRONICO

MAZZER SMJOVEAO1 MAZZER SO0SVEBO1 MAZZER S00SVEB03




= j’ ‘ I

MAZZER £
Group,

Passend fir: Passend fur:

1240053 MOTORVENTILATOR 80x80x25 mm 12VDC2W 1240921  ROTOR MAJOR

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) ROBUR ELETTRONICO
ROYAL ELETTRONICO

MAZZER SO0SVEB02 MAZZER SMJOROA02

1240929 ROTOR MINI-LUX 1240922  ROTOR SUPER JOLLY

- -
g L ~
: !
! :"L ,//

MAZZER SMIOROA0O MAZZER SSJOROAO1

1240915 STATOR 220/240V 50Hz

MAZZER SROSPAEO1

Relais
1252904 TRENNSCHALTER 4CR-1-670 1252905 TRENNSCHALTER 4CR1-681
MAZZER S000DIS01 MAZZER S000DIS02 MAZZER S000DIS14 MAZZER S000DIS03 MAZZER S000DIS15
Riemen

1062001 ZAHNRIEMEN 172 L 050 H13
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) M100

MAZZER SMCOCIB02



iy MAZZER )

GroUD,
Passend fur: Passend fur:
Schalter
1252067 DREHSCHALTERSSCHILD 0-1 STELLUNGEN 1057011  POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER ROT

Kabelldnge 250 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A
MINI ELETTRONICO B

_—

MAZZER R MAZZER S000POT02
1057010 POTENTIOMETER MULTIDREH.SCHALTER SCHWARZ 1319902  SCHALTER 2-POLIG SCHWARZ 16A 250V
Kabellange 250 mm mit Led-leuchte
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI ELETTRONICO A Einbaumal 22x30 mm
MINI ELETTRONICO B fiir Dosiermahlwerk (CIMBALI) ALINOX - ALINOX A

CADET - MD JUNIOR

fiir Dosiermahlwerk (DRM) GTM64

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) LUX - MINI
MINI ELETTRONICO A - MINI ELETTRONICO B

MAZZER S000POTO1 MAZZER SO000INA12

MAZZER SO000INA12A

1319903 SICHERUNGSSCHALTER 1057903  UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V
viereckiger Stift 5x5 mm
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - MAJOR - M100
ROBUR - ROYAL - STARK - SUPERJOLLY

MAZZER S000INRO1 MAZZER S000INA10 MAZZER S000INA10-A MAZZER S000INA10A
1057904 UMSCHALTER 0-1 START STELLUNGEN 20A 690V 1319001  UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 20A 290V
viereckiger Stift 5x5 mm viereckiger Stift 5x5 mm

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY - LUX - MAJOR
MINI - M100 - ROBUR - ROYAL - STARK
SUPERJOLLY

MAZZER S000INA13 MAZZER S000INA04 MAZZER SO000INA04A




MAZZER

Passend fir: Passend fur:

1057902 UMSCHALTER 0-1 STELLUNGEN 25A 690V
viereckiger Stift 5x5 mm
handbetdtigte Version 110V 60Hz
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) KONY ELETTRONICO
MAJOR - ROBUR ELETTRONICO - ROYAL ELETTRONICO
SUPERJOLLY

MAZZER S000INA09

Schellen
1168907  SCHELLE FLUGELRAD
MAZZER SO00FAAO1
Schutzvorrichtungen
1252441  SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF 1252442 SCHUTZ FiiR KAFFEEAUSLAUF
MAZZER S000PRBO1 MAZZER SMIOPRBO1

1252443  SCHUTZ FUR KAFFEEAUSLAUF

MAZZER SSJOPRB02 MAZZER S000PRB02

Schwingungsdampfer fiir Motoren

1252084 SCHWINGUNGSDAMPFER A18x8,5 M

MAZZER SO00ANVO1 MAZZER SO00ANV04



&

Passend fur:

MAZZER

Passend fur:

L5

GroUp,

Sterne und Ersatzteile

1343905 DISTANZSTUCK STERN FUR UNTEREN

MAZZER S000DIA01 MAZZER S000DIA01-A

MIKROSCH. 1343901  MISCHSTERN MIT STIFT

MAZZER SMJSSTA04

1343066 OBERER STERN

MAZZER SMISSTAQ4

1343010  OBERER STERN MIT STIFT

MAZZER SSJSSTA04

1252088 SEKTORDECKEL

MAZZER S000SEA01

1343902  STERN (oben)

MAZZER S000STA03 MAZZER S000STA03/B

1343903 STERN (unten)

MAZZER S000STA02 MAZZER S000STA02-B

1343904  STERN FUR UNTEREN MIKROSCHALTER

MAZZER S000STA05

1343907 STERN MIT KUGELGRIFF

MAZZER S00SGRA08 MAZZER S00SGRA08-A

Stifte

1324906  BOLZEN FUR EINSTELLSCHRAUBE M5

MAZZER SSJSPEA04 MAZZER SSJSPEA04-A

MAZZER SO0SPEA00



Passend fur:

MAZZER

Passend fur:

Tamper - Kaffeepresser

1385401 SIEBTRAGERRAHMEN FUR HANDTAMPER
aus Edelstahl

MAZZER S00SSUPO1

1385901 TAMPER ¢ 53 mm

MAZZER SO00PRA02-A MAZZER S000PRA02A

1385902 TAMPER ¢ 54,5mm

1385903 TAMPER ¢ 58 mm

MAZZER S000PRA02 MAZZER S000PRA02-C MAZZER S000PRA02C
1385400 TAMPER DOPPEL AUS ALUMINIUM ¢57/53 mm
Presserzone konvex

e

¥

)!‘5»
MAZZER S000PRD02 MAZZER S000PRD02-C

Teller

1252439 TELLER FUR KAFFEE

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) LUX
MINIELETTRONICO B

MAZZER SMIOPIBO1 MAZZER SMIOPIB02

1252440  TELLER FUR KAFFEE
fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MINI
MINIELETTRONICO B

— » :\
/ N b
g
\»
>/

-

MAZZER SMIOPIBO3

1252900 TELLER FUR KAFFEE

MAZZER SMJOPIB02 MAZZER SSJOPIB02



)

s, MAZZER

Passend fur: Passend fur:
Zeitschalter
1446903 DREHKNOPF FUR SCHALTUHR 1446902  SCHILDER FUR SCHALTUHR

MAZZER SO00MABO MAZZER SO00TAAC3

1446900 ZEITSCHALTER 50 SEKUNDE 16A 250V 1446901  3-POLIGE ZEITSCHALTER 50"
mechanische Bewegung mit Schwinghebel fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) MAJOR - M100
Zeitlauf mit Handbetrieb 1 Minuten SUPERJOLLY

2-polig mit Kontaktleistung 16A 250V

hochste Raumtemperatur 125°C

Viereckiger Stift 3,5x3,5 mm

fiir Dosiermahlwerk (FIORENZATO M.C.) F5 - F6

fiir Dosiermahlwerk (MAZZER) LUX - MAJOR - MINI
M100 - SUPERJOLLY

MAZZER S000TIA02 MAZZER S000TIA03 MAZZER S000TIA03-A



Die oben angegebenen Daten kénnen sich ohne Vorankiindigung &ndern. Die LF
SpA ibernimmt keine Haftung fiir eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den
Inhalt dieser Verbéffentlichung entstehen.

Diese Veroéffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht
vervielféltigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdriicklich durch die LF SpA
genehmigt ist.

LF SpA

via Voltri, 80 - 47522 Cesena (FC) ITALIA

Tel. +39 0547 34 11 11 - Fax +39 0547 34 11 10
www.lfricambi724.it - www.lfricambi724.mobi

info @fricambi.it

Export Dept.: Tel. +39 0547 34 11 50 - Fax: +39 0547 34 11 55
www.lfspareparts724.com - www.Ifspareparts724.mobi
export@Ifspareparts.com

[t

FRANCE EPGC Sas
13, Rue des Forts - 59960 Neuville en Ferrain
g Tél. +33 (0)3 20 25 06 21
ED(CYC  Fax+33(0)3202534 12
WwWWw.epgc.com
www.epgc724.mobi
epgc@epge.com

|

DEUTSCHLAND LF GmbH

Junkersstrasse, 1- D-82178 Puchheim - Minchen
Tel. +49 89 89 45 78 66

Fax +49 89 89 45 78 88

www.lfersatzteile724.de
www.lfersatzteile724.mobi

info@Ifersatzteile.de

SCHWEIZ LF GmbH Verkaufshiiro

Sennweidstrasse, 45 - CH-6312 Steinhausen
Tel. +41 (0)41 760 15 80-1

Fax +41(0)41 760 15 85
www.lfersatzteile724.ch
www.lfersatzteilech724.mobi
info@lfersatzteile.ch

e

c

m
]
>
—=—t
>

LF Repuestos Horeca S.L.U.

Calle Ciudad Real, 10 - 45517 Escalonilla - Toledo
TIf. +34 91 477 91 00

Fax +34 91 477 90 81

www.lfrepuestos724.es

www.lfrepuestos724.mobi

info@Ifrepuestos.es

e

UNITED KINGDOM  LF Spare Parts Ltd.

A10a Lakeside Business Park, Broadway Lane
South Cerney, Gloucestershire GL7 5XL

Tel. +44 (0)1285 86 16 25

Fax +44 (0)1285 86 39 49
www.lfspareparts724.co.uk
www.Ifspareparts724.mobi
info@Ifspareparts.co.uk

RUSSIA 00O LF

ul, Anatoliya Zhivova, 8 - office 1- 123100 Moscow
Tel. +7 499 259 85 75

Fax +7 495 725 26 53

www.lfspareparts724.ru
www.lfspareparts724.mabi

info@Ifspareparts.ru

CHINA LF China

Room 102, House 8, Lane 725, Mao Tai Rd.
Changning Dist. - 200336 Shanghai

Tel. +86 (0)21 33 53 66 31

Fax +86 (0)21 33 53 66 32
www.lfspareparts724.com
www.lfspareparts724.maobi
china@Ifspareparts.com

e

P

e



	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

